



# 我区教育系统招聘102名高层次人才

本报讯(芝罘融媒体记者 高洁)日前,我区教育系统按照《事业单位人事管理条例》《国务院办公厅关于转发教育部等部门教育部直属师范大学师范生公费教育实施办法的通知》等规定,面向优秀毕业生招聘高层次人才102名。

据了解,此次招聘范围和条件为普通高校硕士(含)以上毕业生;教育部直属师范大学2023年公费师范毕业生;非山东省生源的公费师范毕业生须符合教育部规定的跨省就业条件,并经生源地省级教育行政部门同意;获得第十届山东省师范类高校学生从业技能大赛二等奖及以上的本科(含)以上毕业生。

同时,报考条件需符合具有中华人民共和国国籍。身心健康、符合招聘岗位聘用体检标准。应聘人员须为1982年2月21日(含)以后出生。招聘岗位主要参照教育部相关专业学科目录设置专业要求,应聘人员学历证书(不含辅修专业证书)所载专业应当与招聘岗位专业要求相一致,并符合招聘岗位要求的其他所有资格条件。

另外,除2023年普通高校应届毕业生以及与国(境)内普通高校应届毕业生同期毕业的留学回国人员的学历、学位及相关证书,须在2023年7月31日以前取得外,对暂未取得国(境)外学历学位认证的留学回国人员,可采取“承诺+容缺”方式,允许先行参加考试,在考察或体检阶段提供国(境)外学历学位认证书;其他人员应聘的,须在2023年2月21日前取得国家承认的学历、学位及相关证书。定向、委培毕业生报考,须征得定向、委培单位同意,2023年全日制普通高校毕业生还须经所在院校同意。已经就业或签订就业协议书的应聘人员须具有用人管理权限部门或单位出具同意报考证明,无业人员需提交就业创业证或处于无业状态的个人书面承诺书。公办中小学教师报考,须经县级以上教育行政主管部门同意。应聘人员不得报考有《事业单位人事管理回避规定》中应回避情形的岗位。

报名采取统一时间网上报名、网上初审的方式进行,每人限报一个岗位。应聘人员有恶意注册报

名信息、扰乱报名秩序或者伪造学历证明及其他有关证件骗取考试资格等行为的,查实后取消其本次报名资格。

报名时间为2023年2月21日9:00—2月23日16:00,查询时间为2023年2月21日12:00—2月24日11:00,可在区政府网站查询结果。

由于报名信息涉及个人隐私,网上报名期间审核部门无法直接获得应聘人员联系方式,应聘人员务必及时查询资格初审结果,如有疑问请主动联系审核部门。

此外,对应聘人员的资格审查工作,将贯穿招聘工作的全过程,网上初审结果不作为确定符合应聘条件的最终依据。凡在后续工作中发现初审通过人员不符合应聘资格或弄虚作假等问题的,一经查实,立即取消考试、聘用资格。现场资格审查的具体时间、地点将根据实际情况在芝罘区政府网站发布。现场资格审查提供下列材料的原件及复印件,考生须提前按顺序装订好复印件,原件核对后归还。需要特别注意的是资格审查

须本人到场,不得委托他人。

考试采取直接面试的方式进行。成绩采用百分制计算,保留到小数点后两位数,尾数四舍五入。面试采取试讲的方式进行,有实践操作要求的岗位需加试实践操作,按照试讲与实践操作6:4的比例计算面试成绩。根据面试成绩由高分到低分按岗位计划1:1.5的比例确定进入考察范围人员名单。应聘人员面试成绩相同且影响聘用的,则组织专家重新命题对成绩相同的人员进行重新面试,并以重新面试后的成绩排序确定进入考察范围人员。面试成功后,以岗位为单位,按照本岗位面试成绩由高到低的顺序和岗位招聘计划,按照1:1的比例确定签约人员,签订就业协议。

进入考察范围人员确定后,按计划招聘人数由高分到低分依次等额对应聘人员进行考察、体检。经考察、体检合格的人员,在芝罘区政府网站上进行公示,公示时间7个工作日,公示期满没有问题或反映问题不影响聘用的,由招聘单位办理聘用手续。

## 区农业农村局开展志愿服务活动

本报讯(芝罘融媒体记者 高洁 通讯员 立洁)为深入践行“绿水青山就是金山银山”的生态文明理念,引导青年干部牢固树立生态环保意识。近日,区农业农村局组织青年干部志愿者前往夹河湿地公园附近的河道开展以“青春之名·护河长清”志愿服务活动。

河道边活跃着志愿者们忙碌的身影,他们分工协作、有序活动,将易拉罐、废纸片、秸秆、塑料袋等垃圾存放至垃圾袋,然后进行集中分类处理。经过大家不懈的努力,河道两岸的环境卫生得到了很大的改善,志愿者们用实际行动彰显了“奉献、友爱、互助、进步”的志愿服务精神。

下一步,区农业农村局将加大生态环境保护理念的宣传力度,常态化开展护河巡河活动,为建设美丽芝罘注入青春力量,守护好我区的绿水青山。

## 区工信局开展高质量发展座谈会

本报讯(芝罘融媒体记者 李淼 通讯员 贾小林)近日,区工信局会同统计局、11个辖区街道园区负责人举办工业高质量发展座谈会,共商芝罘工业经济发展。

会上大家围绕各街道园区工业项目情况汇报,新产品销售收入占比及增幅的考核工作汇报、2023年考核工作情况、技改项目纳统工作情况,展开广泛讨论。相关领导强调,2023年形势不同往年,开年省召开加力提速工业经济高质量发展大会,要求加力提速,促进工业经济持续回升向好,为新时代社会主义现代化强省建设打下坚实基础。区工信局作为全区工业发展的牵头部门,要努力达标完成区两会制定的2023年规模以上工业增加值增长7%的目标要求。召开此次座谈会的目的就是要紧抓技改项目建设,靠前服务企业、解决项目现有问题,推进在建的技改项目尽快投产达产,助推工业经济加速发展。

下一步,区工信局将立足全区工业发展需要,深入企业做好调研,摸清企业技改投资现状、目前存在困难问题,积极协调各方力量,寻求解决办法,为重点项目建设打好基础,以更大力度推进传统产业的改造升级,精准助力芝罘工业发展。

## 区司法局全面加强社区矫正工作监管力度

本报讯(芝罘融媒体记者 李淼 通讯员 刘世然)为确保社区矫正工作有序开展,防止社区矫正对象出现思想懈怠现象,区司法局多措并举,全面加强社区矫正工作监管力度,开展“收心”教育工作。

开展集中教育警示,要求各司法所及时清点人数,对请假矫正对象及时销假,确保不脱管、不漏管。向辖区内社区矫正对象通报2022年全年训诫、警告和撤销缓刑的数量和案例,让其尽快调整心态,在各方面严格要求自己,严格遵守相关管理规定,进一步增强接受管理和教育的主动性与自觉性。紧抓重点人员管理,地毯式排查全区社区矫正对象,做到底子清、情况明。要求重点社区矫正对象强化思想认识,告诫社区矫正对象严格遵守法律法规和监督管理规定,及时上报最近的思想动态,对可能发生的危险隐患,做到早察觉、早解决。开展专项走访活动,对辖区内社区矫正对象开展专项走访,全面掌握其家庭及邻里情况,及时掌握其生活状态和心理状态,督促其从严要求自己的学习、生活规范,提高自律意识。

# 倡树科学保健 守护居民健康

芝罘医院开展专家进社区送健康志愿服务活动

本报讯(芝罘融媒体记者 郑秀杰 通讯员 张敏 摄影报道)为更好地守护辖区居民健康,提高社区百姓的科学保健意识,倡导科学、文明、健康的生活方式,近日,芝罘医院联合新西社区居委会共同开展专家进社区送健康志愿服务活动。

此次活动,芝罘医院选派内分泌科、康复医学科、妇产科、眼科、耳鼻咽喉头颈外科专家,组成医疗志愿服务队,为百姓进行血糖、血压检测,眼科疾病排查,听力检测等多学科医疗服务,为居民提供相关疾病的医疗指导与解答。

“大夫,我的眼睛总是发痒、流泪,这怎么治疗啊?”“医生,餐后血糖太高了怎么控制?”义诊开始,医生们便被居民团团围住询问各种健康问题,专家耐心细致地解答,并根据居民的身体情况,有针对性地介绍如何治疗,预后以及合理的调整用药,提倡居民采取低盐少油、多吃新鲜蔬菜水果等健康饮食,及早预防糖尿病、高血压等慢性疾病,呼吁居民增强疾病防治意识,争取做到早发现、早治疗。

专家们通过面对面讲解、发放科普手册的方式向群众普及医学常识和健康知识,并认真诊断、耐心讲解、专业建议,让百姓在家门口就享受到专业便捷的医疗服务。



此次义诊受到社区百姓的热烈欢迎,大家纷纷表示活动实实在在地方便老百姓,提高居民的自我

保健意识,增强防病意识,切实提升居民群众的幸福感和满意度。下一步,芝罘医院将继续组织医疗

专家志愿服务队,以实际行动践行“医者仁心”的宗旨,为辖区百姓健康保驾护航。

# 聚焦海洋污染防治 加强生态环境管理

区生态环境分局开展海洋污染防治新年首轮全面巡查

本报讯(芝罘融媒体记者 高洁 通讯员 王勇)近日,市湾长制办公室、区湾长制办公室(烟台市生态环境局芝罘分局)、市生态环境局执法支队集中联动,对我区海洋污染防治情况开展新年首轮全面巡查,芝罘岛街道办事处也参加巡查行动。

本轮巡查工作主要聚焦我区芝罘岛沿海一线,查看问题涉及渔港综合整治、近岸海域垃圾清理、修造船厂监管等各个方面,旨在全

面深化落实湾长制工作要求,健全联合管控机制,形成海洋生态环境保护工作的强大合力,有效管控污染物入海,提升海洋环境质量,以坚决态度、过硬措施保护美丽海湾,保护绿色可持续的海洋生态环境。

巡查组在芝罘岛东口渔港查看渔港环境综合整治情况,详细询问渔港码头内的污水去向、日常环境卫生保洁等问题,针对渔船靠岸可能发生的油污撒漏等情况,巡查

组要求规范油污收集处置,切实加强日常监管。在一家修船厂内,巡查组重点对危险废物储存管理、废料收集处置等情况进行现场检查。针对发现的废桶放置不规范,以及对厂区内外垃圾等固废随意堆堆问题,现场提出整改要求。

随后,巡查组来到芝罘岛西口,现场查看西口环境设施综合改造情况。通过前期的改造,西口之前泥泞的土路变成平坦宽敞的马路,原来无人清理的岸滩现

变得洁净舒适,巡查组对我区西口海洋生态环境的改善给予积极的评价。

下一步,区湾长办将全面落实湾长制工作要求,切实加强我区海洋生态环境管理,坚持以问题为导向,以务实抓推进,及时发现和解决各类涉海突出生态问题,进一步强化工作措施,协调各方力量,形成“湾长牵头抓总,层层抓好落实”的工作合力,全面推进湾长制工作的开展。